

擴展高品質網路服務

學校要聞

【記者胡振中報導】中華電信公司與本校 ADSL 網路簽約啟用典禮，已於上週二上午九時假本校淡水校園覺生國際會議廳舉行，本校成為第一個與中華電信簽訂的大專院校，簽約典禮後並隨即進行由教育部所主辦之 ADSL 網路應用推廣研討會，現場各大專院校、相關區域網路中心代表百餘人參加。

此次簽約儀式由校長林雲山博士代表本校與中華電信公司進行簽約，中華電信公司則由北區分公司協理薛紀建代表該公司總經理出席。簽約儀式中校長林雲山博士除代表本校對與會貴賓表達歡迎外，並表示此次本校與中華電信公司合作發展之 ADSL 為本校師生所期待已久的，此項技術使得以往僅在校內所能提供之高品質網路服務更進一步的擴展至校外，也使得本校住宿校外學生日後在宿舍中亦可享受高效率的網路服務。

為了有效推廣 ADSL 技術，簽約儀式後進行了一場 ADSL 推廣研討會，研討會之主持人由本校資訊中心主任施國肱及中華電信公司北區分公司協理薛紀建共同擔任。會中由本校、中華電信公司、中華電信研究所及工業研究院電通所等單位分別針對 ADSL 網路發展趨勢、應用架構、設備開發技術以及其與電信網路之整合進行研討。校長指出，中華電信公司藉由此次與本校合作外，日後若將此項技術推展至全國大專院校，不僅可擴展自身業務外，亦可進一步推動國家整體資訊化建設。

2010/09/27